



## **В Калужской области проводится процессуальная проверка по факту смерти 15-летнего подростка**

Следственным отделом по городу Калуга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 5 сентября 2016 года на одной из улиц города Калуги тела 15-летнего подростка.

По предварительным данным, подросток, находясь на одной из улиц города Калуги, употребил газ бутан, после чего наступила смерть последнего.

В настоящее время следственными органами проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти несовершеннолетнего.

Кроме того, в ходе проверочных мероприятий следственными органами устанавливаются причины и условия, способствовавшие случившемуся. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1064988>